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(Comienza la sesión a las 15 horas y 21 minutos) 

Constitución de la Comisión Especial 

SRA. PRESIDENTA: Abrimos la sesión. Hasi da bilkura. Tenemos dos puntos en el orden del día, 

el primero es la constitución de la Comisión Especial para la elaboración de un informe que 

contenga propuestas concretas dirigidas a impulsar el empleo femenino de calidad y, además, 

a reducir la brecha de la desigualdad laboral. La Letrada que nos acompaña en la Comisión 

dará lectura de los preceptos reglamentarios.  

SRA. LETRADA (Sra. Iriarte Amigot): Buenas tardes, arratsalde on. Voy a leer las normas 

segunda, tercera y cuarta por las que se va a regir la Comisión, que dicen lo siguiente: La 

Comisión estará integrada por un miembro de cada grupo parlamentario o agrupación de 

parlamentarios y parlamentarias forales, adoptará todos sus acuerdos por el sistema de voto 

ponderado, incluida la elección de su Presidencia. Cada una de las portavocías contarán en la 

Comisión con tantos votos como Parlamentarios y Parlamentarias Forales integren su 

respectivo grupo o agrupación. 

La Comisión celebrará su sesión constitutiva en la fecha que señale la Mesa de la Cámara, una 

vez que los grupos parlamentarios y las agrupaciones de parlamentarios forales y 

parlamentarias forales designen a sus representantes en la misma. 

En la sesión constitutiva se elegirá al Presidente o Presidenta de la Comisión, quien en caso de 

ausencia será sustituido por el miembro de mayor edad y actuará como Secretario de la 

Comisión el Letrado o Letrada que asista a la misma. 

SRA. PRESIDENTA: Muchas gracias, señora Letrada. Ahora pasamos a dar cuenta de los y las 

miembros sugeridos y designados por los grupos y agrupaciones. 

SRA. LETRADA (Sra. Iriarte Amigot): Los miembros –iba a decir miembras, yo soy partidaria 

totalmente– titulares son: Maribel García Malo, Virginia Alemán, Aranzazu Izurdiaga, María 

Teresa Sáez Barrao –está hoy de sustituto Carlos Couso–, Nuria Medina, Ana María Beltrán –le 

sustituye Javier García– y José Miguel Nuin Moreno. 

SRA. PRESIDENTA: Muchas gracias. 

 

SRA. PRESIDENTA: Continuamos. Una vez constituida la Comisión, pasamos al segundo punto, 

que es la elección del cargo de Presidenta o Presidente de la Comisión. ¿Quién quiere 

presentarse para presidir esta Comisión? ¿Voluntarios? Tenemos tres candidaturas: por Unión 

del Pueblo Navarro, por Geroa Bai y por el Partido Socialista de Navarra. 

Comenzamos con la votación. Votamos la candidatura de Unión del Pueblo Navarro. ¿Votos a 

favor? ¿Votos en contra? ¿Abstenciones? 

La candidatura de Geroa Bai, ¿votos a favor? 3 votos a favor. 

Y la candidatura del Partido Socialista de Navarra, ¿votos a favor? La señora Medina Santos.  
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Por lo tanto, resulta elegida Presidenta de esta Comisión la candidata por Geroa Bai, señora 

Alemán Arrastio. Zorionak, buen trabajo y buenas conclusiones. Cedo la palabra a la nueva 

Presidenta. 

SRA. PRESIDENTA (Sra. Alemán Arrastio): Quiero agradecer a quienes me han apoyado y 

también a quienes han apoyado la Comisión. Quiero decirles que de aquí a una semana, diez 

días, presentaremos un programa, un plan de trabajo a esta Comisión. También fijaremos 

entre todos un tiempo para hacer las aportaciones de cara a elaborar un plan de trabajo entre 

todos los miembros y miembras de la Comisión.  

Espero que podamos trabajar conjuntamente y hacer unas buenas aportaciones, y que 

podamos incluir también estas aportaciones en la nueva ley de igualdad. Tenemos poco 

tiempo, de aquí al verano, pero imagino que reanudaremos la Comisión en septiembre. Nada 

más. Muchas gracias. 

(Se levanta la sesión a las 15 horas y 27 minutos). 




